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ATA DA 48, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 52. ANO LEGISLATIVO
DA 98. LEGISLATURA DO MUNICÍPEO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM

17 DE MARÇO DE 1987.

Aos dezessete dias do mês de março do ano de mil novecentos e |
oitenta e sete, com início às 20,00 hs., reuniu-se a Câmara Mu-

nicipal de Cordeirópolis, sob a presidência do Vereador José
Gardizani- a fim de promover a 48. Sessão Legislativa, do 5º. A

no Legislativo, da 98. Legislatura do Município de Cordeirópolis
Referida Sessão foi secretariada pelo Vereador Otávio Tomazella,
8. Secretário, que após verificar a presença dos Srs. Vereado-

res, constatou-se a presença de todos, a saber: ABÍLIO BOTION,

ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO AL

VES, IVAIR CABRINI, JOSÉ GARDIZANI, JUSÉ VALTER MASDARIN, NELSON

ZANETTI, OTÁVIO TOMAZELLA e SÉRGIO AP. DALLA MULLE. Em seguida,
o Sre Presidente solicitou ao 1º. Secretário, que procedesse a

leitura da Ata dos trabalhos legislativos da Sessão anterior, a

qual foi considerada conforme. Ato continuo, o Sr. Presidente |
instalou o horário destinado ao EXPEDIENTE: que constou do se-.
guinte: À correspondência fecebida, não objeto de deliberação,
foi encaminhada a Secretaria da Casa, ficando a disposição dos

Srs. Vereadores. Do Executivo Municipal, foi recebido o seguin-=
te expediente: Projeto de Lei nº.010/87-PMC-de 16 de março de

1987, que dispõe sobre alienação por venda de uma área de terra,
à firma Ind. de Urnas Bignotto Ltda., e dá outras providências.
"Às Comissões Técnicas da Casa" foi odespacho. Projeto de Lei =
nº. 011/87-pMC-= de 16 de março de 1987, que concede gratificação
para função diferenciada, em valor referência, conforme especi-
fica. tÀs Comissões Técnicas Da Casa! foi o despacho. Projeto de

Lei n2.012/87-PMC-de 16 de março de 1987, que dá nova redação ao

artigo 1º da Lei Municipal n£.1368, de 21 de maio de 1986, con-
forme especificas “Às Comissões Técnicas da Casa foi o despacho
Dos Srs. Vereadores, foram recebidos os seguintes expedientes:
“Indicação nº.020/87 de autoria do Vereador Abílio Botion, soli-
citando ao prefeito Municipal estudos visando dotar o terminal
rodoviário de estacionamento para carga e descarga em dias chu-
vosos. !oficie-se! foi o despacho. Indicação nº.021/87- de auto
ria do Vereador Antônio Luiz Cicolin solicitando informar o Pre
feito Municipal de que na Vila Primavera, estão sendo construi-

continuãe.e  



 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS ——————————
PRAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51 - CAIXA POSTAL 18
CEP 13490 - CORDEIRÓPOLIS - sp

fls .02                                                           

dos passeios disnivelados, com manifesta infração da Lei Mu-

nicibal nº. 1245 de 15 de dezembro de 1985. t"oficie-sel foi o

despachos. Indicação nº.022/87 de autoria do Vereador antônio =
Luiz Cicolin solicitando ao Prefeito Municipal a conveniência
de mandar remover as lombadas existentes em nossa Cidade, tendo
em vista a recente e eficiente sinalização de trânsito instala
da na Cidade. "ofice-se!! foi o despacho. Indicação nº.023/87 =
de autoria do Vereador Irio Alves solicitando do Prefeito Muni
cipal esforços no sentido de execução de pavimentação asfálti-
ca da Ave Vijson Diório. "Oficie-se!! foi odespacho. não havendo
mais materias a serem examinadas no expediente, o Sr. Presiden
te colocou a palavra livresaos Srs. Vereadores, para dela faze
rem uso. O Vereador Geraldo Killer com a palavra apresentou um

requerimento verbal ao Srs PreféitocMunicipal solicitando in-
formações técnicas e econômicas do Posto de Monta Municipade O

Vereador Antônio Luiz Cicolin apresentou uma indicação verbal
ao Sr. Prefeito Municipal sugerindo a criação de um Centro do

Menor que englobaria os atuais projetos: PROFIC, CORDESPURTE,

PROJETO MENOR E PATRULHA MIRIM, como forma de somar têndencias
de atendimento ao menor evitando confrontos futuros em proje-
tos distintos com finalidades semelhantes. José Valter Mascarin
com a palavra teceu comentarios a respeito do mutirao que esta
sendo executado na Escola Levy, para a construção de uma Sala
de Diretoria, enaltecendo o mutirão como forma de realização
de obras, com recursos escassos, salientando que atraves de doa
ções de materiais e mão de obra de pais de alunos por ele coor
denados, em 15 dias foi realizada referida obra. Em seguida hou
ve debates entre os edis louvando o trabalho executado pelo Ver
dor Mascarin e lembrando que o mutirão seria a melhor saída pa
ra execução de um programa de construções populares, que pode-
riam ser executados com a Coordenação da Companhia Municipal.
O Vereador Ivair Cabrini, com a palavra fez indicação verbal ao

Prefeito Municipal solicitando a confecção de um Projeto de Lei
visando a regulamentação de plantões farmaceuticos. Em seguida,
condenou a atitude da fiscal sanitária do Centro de Saúde, a.
qual, solicitou que o Vereador a acompanhasse em inspeção sani
tária, de forma grosseria e imperativa, salientando que a obri
gatoriedade de tal ato, cabe aos agentes fiscais. Em seguida o

Vereador Geraldo Killer, apresentou indicação Verbal, regqueren    
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do fosse oficiado ao Sr. Prefeito Municipal solicitando a vin=-
da de um Eomando Sanitário ao Município. 0 Vereador Antônio L.
Cicolin com a palavra solicitou fosse oficiado à Cetesb enca-
recendo a vinda de um Comando Sanitário Rural. Não havendo mais
vereadores interessados em fazer uso da palavra, o Sr..Presi-
dente, determinou a suspensão dos trabalhos para o intervalo |
regimental, a fim de serem preparadas as matérias da Ordem do

Dia. Findo o intervalo regimental, o Sr. Presidente instalou |
de imediato o horário destinado à Ordem do Dia que constou do

deguinte: Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº2.012/87
de 16 de março de 1987. Referido Projeto de Lei recebeu parece
res favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Casa. Colocado
em discussão foi aprovado por unanimidade, semdebates. Discus
são e Deliberação do Projeto de Lei nº.010/87-PMC-de 16 de mar
ço de 1987. Referido Projeto de Lei recebeu pareceres favorá-
veis de todas as Comissões Técnicas da Casa. Colocado em votaçad
foi aprovado por unanimidade, sem debates. Não havendo mais ma

térias a serem examinadas na Dfdem do Dia, o Sr. Presidente,
encerrou os trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presen
ça de todos e determinando em seguida a lavratura da presente
Ata para constar dos trabalhos legislativos, nesta datase-eme-     cg

-1º SECRETÁRIO-

 


